
NÚM i 63

i.

AÑO DE 1Miércoles 8 de lanero.
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DE LA' PROVINCIA- ! ) -104DEXOGROÑO.
ADVERTENCIA

Las leyes y las disposiciones genera- 
es del Gobierno son obiighlorias para 
cada capital de provincia desde Que se 
publiquen oticialinente en ella y cua­
tro días despues para los demás pue­
blos de la luisiua provincia.

{Ley de 3 dt Noviembre de 1838.)

Provincia de

..................................S-£- SUSCRIBE. 

----------M" 
EN LOGROÑO.

> y tlbreri» de 1>. ACiUXTlN
JSereado 537 ChíhcIoh 3.

EN PROVINCIAS. 

En luM |»ri(iciÜB^rerius.

PfiECId.DC SlSf^Sj^lON.

En íogroM.^Pnr tînmes. Í2rs.— 
Por 1res jd.. 34.—Por bota íj, 
un ano, 120.

Fu¿ra.—Por un mes, Vc rs.—Por 
1res id, 44.—Por seis id., 84.—Por un 
ano, 150.

SE PUBLICA TODOS LOS DIAS ESCEPTO LOS DOMINGOS.
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Distrito municipal de ..

Propuesta de tipos medios que para, los-efendos de lee r^fornia M 
amillar amiento, y en conformidad d lo-dispuesto en el art.
reglamento de 19 de Setiembre de 1876 ('), presenta esta . Junta 
municipal. d. " '

9 .

' uT I,

RIQUEZA RUSTICA.

CtLTlVO À QUE ESTÁN DESTINADAS 

LAS FINCAS.

Una hectárea de tierra á hortalizas.

Una hectárea á cereales .

Una hectárea de monte alto y bajo.

RIQUEZA PECUARIA.

Una cabeza de ganado caballar. .
Una id. de ganado asnal.
Colmenas.—Cada pié, caja ó vaso.
Palomares.—Cadjypai^/aJ. . .

Su ’

calidad.

1 .* clase..
2 .* id.......
3 .* id.......
1 .* clase..
2 .* id ....
3 .* id.......
f.* clase..
2 .* id.......
3 .’ id.......

; Gp^tQS y -j "
Produc-. bajas por ' Líquido
tós ínte- 
'grós.

Pesetas.

»

todos íihfióni- 
corieptos ble.

Pesetas. Péselas.

»
»
»

»
»
»

»
»

»

(Fecha y firma del Alcalde-Presidente y Secretario.)

(•) Este reglamento ha sido reformado en 10 de Diciembre de 1378.
(4} I'^l^ejemplüs y los siguientes indican sólo la forma de la propuesta, la 

. cual deberá comprëndêr; con~tá~expresion correspondiente y en relación con la 
L «‘uenta de gastos (modelo núm 8."), todos los objetos de imposición del pueblo á 
I que se refiera.

C¿jeziZa de los productos y gastos de cada hectárea de\ ïte/^ra. según'^ . 
fews calidades y culticos, y las circunstancias pdrticàïairei de los 
hiismos y de cade¿ cabe^^a de ganado según sus clases, formada 
para gue sircc^justificante á la propuesta de tipos medios.

Hectárea de tierra de regadío con 
" agua dé pié, destinada al 

cultivo de hortalizas.

PRODUCTOS

P^ir valor dje cargas de le-
’ Rugas. A precio de 2 pesetas 30 
céntimos cada carga . . . , .

Por kilos de cardos que

Pe
1.’ clase.

De
2.* clasa.

De
3.* clase,

. despues de alzadas las lechugas, .
:Se producen en el mismo año, cu- . .
: yo valor es el de una peseta cada
, kilo................................. ...................

Por - arrebas -de G€bollu&, 
I tipo de una [leseta .... 
Pói' vaktr fie 123, 90 y 75 arrobas 

¡liabas ver-des, al respecto de 
céntimos....................  . . .

Por . . .....................
Pbr   

. . . ■« ^ . ..

Producto total.

I
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- Hectárea de tierra de regadío con
agua de pié, destinada al 

cultivo de hortalizas.
___________________________ — 

De De De
GASTOS. !•* clase. 2.* clase. 5.* clase.

Por. cargas de estiércol, á ' ।
céntimos de peseta. . . .

Por 10 peones de cava, á una peseta
de jornal uno................... • •

Por 24 peones, á una peseta de jor­
nal, para labor de hortaliza en 
todo el año, su custodia y venta.

Por el valor de las semillaSjde las 
especies que se dejan expresadas,.

Total gastos. . . . .

RESUMEN.

Importe de los productos íntegros.
Idem dé los gastos. . . • • • •

Liquido imponible. . .

. r i ■

Hectárea de tierra de sembradura 
de regadío con agua de pié.

De De De
PRODUCTOS. 1 ’ clase. 2.* clase. 5.‘ clase.

Producto integro en especie en el 
año común............... ...

Precio medio de cada fanega de 
trigo, ó sea 55 litros 501 mililitros.

Multiplican pesetas céntimos . . .
Importe de la paja, á 75 céntimos de 

peseta la arroba .... < . •
Idem de la rastrojera. . . • • •

Producto total. . . .

GASTOS.

Por una fanega de trigo, 55 litros 
501 milímetros para la siembra .

Por el coste de la yunta y jornales 
del gañan en cuatro dias, que son 
los necesarios para la labor de 
dicha hectárea de tierra ....

Por el interés del capital que la mis-¡ 
ma yunta representa...............

Por desperfectos de aperos de la la­
branza..........................................

Por la escarda....................................
Por la siega......................................
Por la trilla.........................................
Por la limpia......................................

Total gastos. . . . ..

RESUMEN.

Importe de los producto.s íntegros.
Idem de los gastos.............................

Lie/uido imponible. . .

Hectárea de tierra sembradura de 
regadío al cultivo de viñas.

De De De
1.* clase. 2.* clase. 3 * clase.

PRODUCTOS. ' ---------------------------------------------

Se regulan de producción á cada 
hectárea 90 arrobas de fruto, que­
dan, reducidas á liquido, 50 arro­
bas de vino, ó sean 483 litros 950 
mililitros, las cuales, representan­
do un valor de 5 pesetas, 2‘50 cén­
timos y 2 respectivamente Cjida^ 
arroba en el año común, hacen. . '

Por el aprovechamiento de la pam- 
panera. ....••••'•

Por el valor de los sarmientos. . •
Por . . ............................. ....
Por ...........................................

Producto total ... i

n (. '.-i •“ -4 ' ' *»1-

GASTOS.

Por el coste de las yuntas y jornales 
del gañan en los dias emplea­
dos en la labor de la referida 
hectárea de tierra, al respecto de
5 pesefas uno. • r • • • , • ___ oí,

Por el interés del capital que la
misma vunta representa. . • - 

Por el desperfecto de aperos de la.
branza . • • • • . • ’ * ,’

Por cuatro jornales invertidos en la 
poda, á una peseta 50 céntimos 
diarios, y una respectivamente. .. a »

Por Cuatro jornales al mismo pre- ' v -
cio, ocupados en la cava . • *

Por deterioro y reparación de vides.
Por cuatro jornales ocupados en la 

recolección, á una peseta 50 cén­
timos diarios y una respectiva­
mente.

Por la elaboración del vino y gastos 
de reparación de envases. ...

Por .................................................
Por ............................ • ’ ' ■

Total gastos-. . .... • i

RESUMEN.

Importe de lo^ productos íntegros.
Idem de los gastos.....................  • . • .

Liquido imponible. . .
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PRODUCTOS.

Producto integro en especie en el 
año común . • • • .

Precio medio de cada fanega de tri­
go, ó sea 55 litros 501 mililitros .

Multiplican pesetas céntimos.. . • 
Importe de la paja, á 50 céntimos de. 

peseta la arroba .. .. •. .. -, • •
Idem de la rastrojera . .. •. • • •

Producto total . . . .

GASTOS.

Por una fanega de trigo, 55 litros 
501 mililitros para ia siembra. .

Por el coste de la yunta y jornal del 
gañan en cuatro dias que son ne­
cesarios para la labor de dicha 
hectárea de tierra...................

Por el interés del capital que la mis­
ma vunta representa...............

Por desperfectos de aperos de la­
branza................. » • . . .

Por la esoarda. . ^. . , . . • •
Por la siega. . .... . • • . • 
Por la trilla. . • •
Por la limpia......................................
Por ..........................................

Total gastos. • .

RESUMEN.

Importe de los productos integros 
ídem de los gastos........................

Liquido imponible. .

PRODUCTOS. . .

Hectárea de tierra de sembradura 
de secano. GASTOS.

De
1 *,clase.

De 
clase.

De 
3.* clase.

Por el coste de la yunta y jornales 
del gañan en los cnatro dias em­
pleados en la labor de la referida 
hectárea de tierra, al respecto de 

3 pesetas uno. . . . . . .
Por el interés del capital que la mis­

ma yunta representa.................
Por el desperfecto de aperos de la­

branza.........................................
Por cuatro jornales invertidos en la 

poda, á una peseta 50 céntimos 
diarios, y una respectivamente. .

Por cuatro jornales, á igual precio, 
___ I ocupados en la cava............................ ' 

Por deterioro y reparación de vides.
___ Por cuatro jornales ocupados en la 

recolección, á una peseta 50 cén­
timos diarios, y una respectiva- 
níente........ ....

Por la elaboración del vinor y repa­
ración de envases................... ...

Total gastos. .

RESUMEN.

Importe de los productos integros.
Idem de los gastos............................

Líquido imponible.

1

PRODUCTOS.

Hectárea de tierra de secano á viña 
sin otra siembra.

De
1 .* clase.

De
2.* clase.

De
3.* clase.

. . Hectárea de tierra de secano 
á prado.

De
1.* clase.

De 
2? clase.

De
3.’ clase.

Se regulan que produce cada hectá- • • 
! rea 90 arrobas de hierba, ó sean 
- cta., que al respecto de una peseta 

7o y 50 céntimos cada una, hacen
F’or el aprovechamiento del esquil- 

inp. .. . • • • • • • —• *

Producto total - •

GASTOS.

Se regulan de producción á cada 
hectárea 90 arrobas, que dan, 
reducidas á liquido 30 arrobas de 
vino, ó sean 485 litros 990 milili­
tros, las cuales, representando un 
valor de 3 pesetas, 2‘50 céntimos 
y 2 respectivamente cada arroba 

en el año común, hacen...........
Por aprovechamiento de la pampa- 

ñera.............................................  
Por el valor de los sarmientos. . • 
Por ..........................................

Para estiércol ó rodeo. . . • - •
Por la siega, inclusa la manuten­

ción............................................. •
Por recoger la hierba, acarrearla y 

empellar.............. .. • • •
Por desbaratar las boñigas y repar­

tir las agua.s cuando llueve para 
que no arroyen...................... ....

Por los reparos que se hacen en las 
paredes.. ..-••••••

Total gastos. .

Producto total . .

resumen.
Importe de los productos integros.
Idem de los gastos............................

Liquido imponible. . . -
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PRODUCTOS.

Se regulan de producción á cada 
hectárea 36 arrobas de aceituna^ 
quedan, reducidas á liquido,. 12 
arrobas de aceite, osean 193litros 
596 mililitros, en los terrenos de 
primera clase; nueve arrobas fl45 
litros 197 mililitros; en los de se­
gunda, y ocho arrobas (129 litros 
0'61 mililitros) en los de terce^'a .

Precio medio de aceite en el año co­
mún. arroba.........................

Multiplican pesetas.............................. '
Por aprovechamientos de pastos.- ..
Por el valor de las leñas. . .
Por el valor de orujo.....................  ..
Por . . - . . ——.—— .

Total productos:

GASTOS.

Por cuatro jornales de una yunta y 
el gañan para las rejas necesarias 
de arado, á razón de 4 pesetas 
diarias..................................

Por eljnterés del capital que lamis-* 
ma yunta representa. . ‘

Por cuatro jornales invertidos eirla* 
poda, á una peseta 75 céntimos 
diarios. .......................................

Por desbaratar y limpia de piés, un 
jornal á........................................

Por varear, recoger la aceituna y 
conducirla al molino, cuatro jor­
nales, á 5 pesetas cHarías? pese­
tas y 1*50 céntimos....................

Por la molienda............................
Por desperfecto de vasijas y envases 
Por ............................

Total gastos. . -if'

RESUMEN.

Importe de los productos . \t .
Idem de los gastos. . .

Liquido imponible. . .

Hectárea de tierra de secano 
á olivar^sin dtra siémbra.

De ífDe’I De '
«■<2 * ofase) 2.* clase

-

f-

H lOi»

PRODUCTOS. . .
’ 1
l^r la mitad del valor de una cria qué 

-cada 4os año&:-r—. -.—
Por el producto del estiércol. .’ \ .’ .’ 
Por el de la leche.......................... - \
Por el de la manteca........................   .
Por el del queso. . . . .
Por- - - ___ : j • ' ’ •

BAJAS.-

Pesetas.

T'» fa^H' =

pfcduce en

’i

A V

Pesetas.

■ 'O '

• b

U r r •
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RIQUEZA PECUARIA, r 
. I .

Vacuno á la labor

PRODUCTOS. ■
Pesetas.

T or 210 dias hábiles para el trabajo én Un año á
4 pesetas cada un diá.......................................’

Por el valor del estiércol. . . . ¿

GASTOS.

Líquido imponible. . .

boyero y un zagal en todo el año 
para la guarda de 50 vacas.......................

Ppr el yaloi- de la paja para pienso de la vaca y cria; 
Por el de los pastos para id. . . , !
pastos de enfermedades y pérdidas por mortandad;

Líquido imponíbíe de cada eab&sa

Caballar á la labor

PRODUCTOS,

If

Á!
1

9 b .

P9r 210 dias hábiles para el trabajo de un año á 3 
i i cada un dia............... ..  . . . ’ .
PÓr el producto del estiércol ’

GASTOS

r;

1 . í 
j
■loMi 
^04

Líquido imponible, .

Caballar á la granjeria.

PRODUCTOS. ’ •

Por una cria cada dos afios 
Por las utilidades de la trilla..' 
Pofr id. del estiércol.................  
Por ................... ’
Por.. s. ... . ' ’. ’
Por ...

GASTOS.

Por el jornal del yegüero y un Kigal en todo el 
para la guarda de 30,yeguas á

Por paja..........................  ..
Por pastor para la: yegua y Cl-ia..’ .
Por el costé deseméxíial. i'- f í. ' ‘

[Por Albéitar.. . . _____
Por ’ ... ; ......................................

I Por . . ..........................................

‘Peeetas 1 '
Liquido imporlible^

Mular á la labor

PRODUCTOS.

Pór 210 dia.s hábiles para el trabajo en un á'ñó 
pesetas cad_a dia. . . . ....

Por él producto del cgliéfcól. .’ .’ .’

(A^^se Roletin núm. L54.) 
Se CcN'íi.xuARÁ.

a fio

á 3

Imp. y Lit. de >1. Ortoneda, Estación 5
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